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北京市十一学校2006—2007学年度第一学期
初三数学第一次月考试卷
1.若分式
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的值为0，则x的值为（       ）
  A. x= -1或x= -2       B. x=1 或x=2         C. x= -1           D. x= -2

2.下列方程是关于x的一元二次方程的是(        )

  A.ax2+bx+c=0         B. x(x+1)=x(x-1)       C.(a2+1)x2+3x+1=0  D. 
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3.下列各式与
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是同类二次根式的是(        )

A.
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4.已知一次函数的图像,当x<0时,y的取值范围(        )
  A. y>0               B. y<0                C.-2<y<0           D. y<-2
5.根据分式的基本性质分式
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可变行为(        )

  A. 
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6.有一注满水的池,现按一定的速度将水排尽,然后进行清洗,再注满清水,使用一段时间后,又将水排尽,则游泳池的存水量(立方米)V,随时间t(小时)变化的大致图像是(       )
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7.一棵大树在一次强台风中离地面5米处折断倒下，倒下部分与地面成30 o夹角，这棵大树在折断前高度为(         )

  A.10m              B. 15m                 C.25m              D.30m
8.若A、B、C、P、Q、甲、乙、丙、丁都是方根方格纸中的格点，为使△ABC～ △PQR则R应是甲乙丙丁中四点中 (         )

  A. 甲               B. 乙                  C. 丙               D. 丁
9.k(=2或- 1)时,方程
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10.关于x的一元二次方程(a-1)x2+x+a2-1=0 的一根是0，则a等于？
11.要使二次根式
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有意义,字母x必须满足条件是？
12.已知a+b=-5,ab=2 求
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的值等于
13.计算(cos30o-tan45o)+
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14.解分式方程
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15.解(2x-1)2=3-6x
16.先化简再求值
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其中x=
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17.已知四边形ABCD是等腰梯形AB=DC,AD∥BC,PB=PC求证PA=PD
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18.点A是一个半径为300m的圆形公园中心,在公园附近有BC两个景点,现在BC两景点之间修一条长为1000m的笔直公路将两景点连通,经测得∠ABD=
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 , ∠ACB=
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,问此公路是否穿过公园？
请通过计算进行说明。
19.某林场第一年造林200亩,第三年造林288亩,求后两年造林面积的平均增长率.
20.已知,关于x方程mx2+2(m+1)x+m=0当m为何值,方程有两个实数根
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  请选取一个你喜爱的m的值,使方程有两个不相等的有理根.
21.△ABC中,正方形EFGH的两顶点EF在BC上另两个顶点G、H分别在AC、AB上,  BC=15cm  BC边上高AD=10,求正方形面积.
22.如图,一次函数y=ax+b 的图像与反比例函数
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的图像交MN,求反比例函数和一次函数的解析式,
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 根据图像写出使反比例函数的值大于一次函数的值的x的取值范围.
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23.如图△ABC中,
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求AC及
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24.正方形通过剪切可以拼成△方法如下
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如图2对于Rt△设计一种方案将它分成若干块再拼成一个与原三解形等面积的矩形

如图3对于任意△设计一种方案将它分成若干块再拼成一个与原三角形等面积的矩形
25.如图所示把OABC放入直角坐标系
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中使OA、OC
分别是落在x轴y轴的正半轴上连结AC,AC=
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,(1)求AC坐标 

(2)求AC所在函数解析式

(3)将OABC折叠使A与C重合,折痕为EF求折叠后纸片重叠部分面积.
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